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Betreft: Wanneer het islamisme en de Moslimbroederschap het Europees Parlement infiltreren

Op 29 september 2021 bracht Charlie Hebdo aan het licht dat de Europese instellingen nauwe 
banden onderhouden met de Moslimbroederschap. Deze groepering, die door de Verenigde Staten 
als een terroristische organisatie wordt beschouwd, verheerlijkt zelfmoordaanslagen1 en roept ertoe 
op homoseksuele personen te vermoorden2.

De Moslimbroederschap ontvangt bovendien veel steun en indirecte subsidies van de Commissie, zo 
blijkt uit de meest recente editie van het weekblad.

De afgelopen dagen werd in Straatsburg het Europees Jongerenevenement gehouden. Daarbij werd 
ook het Forum van Europese organisaties van moslimjongeren en moslimstudenten (Femyso) 
uitgenodigd om deel te nemen. Femyso is een vermeende tak van de Moslimbroederschap onder 
leiding van Youssef Himmat, die een naaste medewerker is van Youssef Nada, ambassadeur van de 
Broederschap3.

Femyso deelt een adres met het “Collectif contre l’islamophobie Belgique”, dat banden heeft met het 
“Collectif contre l’islamophobie France”, een organisatie die door de Franse autoriteiten is ontbonden 
na de moord op Samuel Paty. Femyso doet zich nobel voor, maar de ware aard van dit forum blijkt uit 
zijn vermeende banden met de Broederschap.

Wij willen daarom de volgende vragen stellen:

1. Erkent de Commissie de banden tussen Femyso en deze islamistische terreurorganisatie?

2. Erkent de Commissie dat zij een fout heeft gemaakt door een islamistische vereniging uit te 
nodigen voor een jongerenevenement?

3. Hoe rechtvaardigt zij de toegekende subsidies?

Ondersteuner4

1 https://www.theguardian.com/politics/2005/aug/28/uk.terrorism
2 https://www.independent.ie/irish-news/theologian-of-terror-held-radical-islamic-council-session-here-

26205745.html
3 https://www.letemps.ch/opinions/vie-secrete-youssef-nada-ambassadeur-lombre-freres-musulmans
4 Deze vraag wordt ondersteund door een ander lid dan de stellers van de vraag: Dominique Bilde (ID)


